

ПРО...

...ФОНАРИКИ

Запретить запуск т. н. китайских небесных фонариков на всей территории России или расширить перечень мест, где этого делать нельзя, предлагает комитет по законодательству петербургского ЗакСа.

В обращении к главе МЧС РФ Владимиру Пучкову, которое будет предложено для утверждения депутатам, подчеркивается, что запуск фонариков крайне опасен из-за риска пожаров при их падении «на легковоспламеняющиеся конструкции или объекты охраны окружающей среды». В документе отмечается, что действующие запреты распространяются только на территории поселений и городских округов, из-за чего Петербург, поделенный на муниципальные образования, не входит в данный перечень.

...СТАТИСТИКУ

Средняя продолжительность жизни петербуржцев составила 74,2 года. При этом, по данным комитета по здравоохранению, в городе продолжает снижаться смертность, составляющая 11,7 случая на 1000 человек.

Петербургцы стали реже умирать от болезней системы кровообращения (686 случаев на 100 тысяч населения) и онкологических болезней (251,4 случая на 100 тысяч населения), а также погибать в ДТП (9,2 на 100 тысяч населения).

...ПРОВЕРКИ

Двенадцать должностных лиц были уволены и еще 46 — привлечены к дисциплинарной ответственности в результате проверок, проведенных Контрольно-счетной палатой Петербурга в 2014 году.

Согласно данным доклада, представленного депутатам ЗакСа, было выявлено нарушений на общую сумму 132,6 млрд. рублей. Возбуждены четыре уголовных дела: одно из них — в отношении руководителя Метрополитена и три — по фактам хищений в муниципальных образованиях МО «Георгиевское», МО «Невский округ», МО «Остров Декабристов».

...МЕТРО

10,5 млрд. рублей готов потратить Петербургский метрополитен на покупку двадцати восьмивагонных составов.

Согласно условиям конкурса, опубликованном на сайте госзакупок, первый состав должен прибыть в Петербург в 2016 году, последний — в 2020 году. Все они должны быть снабжены асинхронным двигателем.

Поезда планируется использовать на красной, Кировско-Выборгской, линии метро.

SGM Светильник на солнечной электростанции

8-8552-54-37-96
www.geliomaster.tk

РЕКЛАМА



Побывать в Пулковской обсерватории — редкая удача.

Эксперты покажут «тайные комнаты»

В МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ПАМЯТНИКОВ В ПЕТЕРБУРГЕ ПРОЙДУТ БЕСПЛАТНЫЕ ЭКСКУРСИИ

18 апреля в рамках Международного дня памятников и исторических мест ЮНЕСКО в Петербурге проведут экскурсии по объектам культурного наследия, в обычные дни не доступным для свободного посещения.

Дни открытых дверей на «закрытых» объектах специалисты комитета по государственному контролю, использованию и охране памятников (КГИОП) Смольного проводят с 2004 года, приурочивая их к Дням всемирного наследия ЮНЕСКО. Экскурсии вызывают огромный интерес у горожан, накануне их в здании КГИОП на площади Ломоносова выстраиваются очереди из желающих записаться. КГИОП заранее предупреждает: «Количество человек в группах ограничено, одновременно гражданин может записать не более четырех человек на посещение не более двух объектов».

Бесплатные экскурсии пройдут в субботу, 18 апреля, с 11.00 до 15.00. Обязательная предварительная запись будет проводиться 15, 16 и 17 апреля с 11.00 до 14.00 в КГИОП (вход с пл. Ломоносова, 1, 3-й этаж, каб. 302).



Новенькая Академия танца Бориса Эйфмана весьма интересна в архитектурном отношении.

В ЭТОМ ГОДУ В ПЕРЕЧЕНЬ МЕСТ ПОСЕЩЕНИЯ ВКЛЮЧЕНЫ

● **Дом С. С. Абамелек-Лазарева** (Миллионная ул., 22), с 1930-х годов в этом здании расположен городской комитет по физической культуре и спорту.

● **Особняк А. А. Половцова** (Большая Морская ул., 52; наб. Мойки, 97), также с 1930-х годов здесь — творческий союз архитекторов города.

● **Академия танца Бориса Эйфмана** (Большая Пушкарская ул., 14), эта работа архитектурной мастерской «Студия 44» получила Премию Татлина и звание проекта года на фестивале «Зодчество-2011», названа лучшей постройкой на «Архитектоне-2014».

● **Аничков дворец** (Невский пр., 39), известный не одному поколению горожан как Ленинградский дворец пионеров, ныне Дворец творчества юных.

● **Комплекс «Верхние теплицы» в Царском Селе** (г. Пушкин, Александровский парк, 25): единственные парковые теплицы, по сей день существующие на том месте, которое они занимали в начале XVIII века, планировка комплекса напоминает французские фруктовые сады эпохи Людовика XIV.

● **Дом Елисеевых (Н. И. Чичерина)** (Невский пр., 15; наб. Мойки, 59), бывший советский кинотеатр «Баррикада», ныне гостиничный комплекс.

● **Пулковская обсерватория** (Пулковское шоссе, 65).

● **Товарищество российско-американской мануфактуры «Треугольник» и российская бумагопрядильная мануфактура (фабрика «Веретено»)** (наб. Обводного канала, дома 134, 136, 138).

● **Особняк А. Ф. Кельха** (ул. Чайковского, 28), занимаемый юрфаком СПбГУ.

● **Чесменский дворец** (ул. Гастелло, 15), в настоящее время — Государственный университет аэрокосмического приборостроения.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото Натальи ЧАЙКИ

Георгий Полтавченко ушел в отпуск на две недели, с 13 по 24 апреля. Исполнять его обязанности в этот период будет вице-губернатор Александр Говорунов. В этом году губернатор уже брал отпуск с 20 февраля по 2 марта.